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Ηράκλειο, 19/06/2013 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
Θέµα: ∆ράσεις του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ σε Ηράκλειο, Χανιά και Ιεράπετρα για την 
Παγκόσµια Ηµέρα κατά των Ναρκωτικών. 
 
Με τη συµπλήρωση 30 χρόνων λειτουργίας το ΚΕΘΕΑ δίνει και φέτος το «παρών» την 
Παγκόσµια Ηµέρα κατά των Ναρκωτικών (26η Ιούνη). Με ανοικτές εκδηλώσεις σε όλη 
τη χώρα και µε το σύνθηµα «Η δύναµη ν’ αλλάζεις», επιδιώκει να διαδώσει το µήνυµα 
ότι για την εξάρτηση υπάρχει θεραπεία, αρκεί να διαφυλάξουµε το δικαίωµα των 
εξαρτηµένων σε αυτήν. 

Στην Κρήτη το ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ διοργανώνει εκδηλώσεις σε Ηράκλειο, Χανιά και 
Ιεράπετρα. Ακολουθεί αναλυτικό πρόγραµµα των εκδηλώσεων.  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ  

Πλατεία Νικαίας, 24/6/2013 - Ώρα έναρξης: 7:30µµ 

Ο Σύλλογος Οικογένειας του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ συνδιοργανώνει µε την 
Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου και την υποστήριξη της 4ης ∆ηµοτικής Κοινότητας 
∆ήµου Ηρακλείου αναβίωση  του εθίµου του Κλήδωνα. Συµµετέχουν  ο  Όµιλος 
Βρακοφόρων Νέας Γενιάς Στέλιου Παπαδάκη, οι µουσικοί Νικήτας 
Μαυροµανωλάκης, Γιάννης Μπολάκης, Ηρακλής Πρινιανάκης και Γιάννης Λουλάκης 
καθώς και ο ∆ηµοσιογράφος Νίκος Ψιλάκης.   

Βασιλική του Αγίου Μάρκου, 25/06/2013 – Ώρα έναρξης  8:30µ.µ 

Το Εναλλακτικό Σχολείο Ενηλίκων του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ και η Βικελαία ∆ηµοτική 
Βιβλιοθήκη, συνδιοργανώνουν εκδήλωση για την παρουσίαση του νέου τεύχους του 
Περιοδικού «Σπείρα» µε τίτλο «Ηράκλειο ακροπατώντας στα τείχη της µνήµης» µε τη 
συµµετοχή της Φιλαρµονικής Ορχήστρας του ∆ήµου Ηρακλείου. 

Η είσοδος στις εκδηλώσεις θα είναι ελεύθερη και προαιρετικά θα συγκεντρώνονται 
τρόφιµα µακράς διάρκειας για την υποστήριξη του Κοινωνικού Παντοπωλείου του 
∆ικτύου Κοινωνικής Φροντίδας στο ∆ήµο Ηρακλείου. 

Αµµουδάρα – Γάζι – ∆ειλινά - Καµίνια, 26/06/2013, Ώρα 08:30 – 12:30 π.µ. 

Ενηµερωτικές δράσεις µε διανοµή έντυπου ενηµερωτικού υλικού πόρτα – πόρτα, από 
το Κέντρο Οικογενειακής Υποστήριξης του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ. 
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Πλατεία ∆ασκαλογιάννη, 26/06/2013, Ώρα έναρξης 7:30 µ.µ. 

Η Οµάδα Εθελοντών Πολιτών του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ, διοργανώνει 
µουσικοχορευτική εκδήλωση «Χοροί, χθες και σήµερα» µε τη συνεργασία Σχολών 
Χορού της πόλης µας. 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ  

Παραλιακός χώρος πίσω από το ∆ηµαρχείο, 26/6/2013, Ώρα έναρξης 6µ.µ. 

Ο Συµβουλευτικός Σταθµός Λασιθίου του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ συνδιοργανώνει µε την 
Περιφερειακή Ενότητα Λασιθίου και την υποστήριξη του ∆ήµου Ιεράπετρας και του 
∆ήµου Αγίου Νικολάου διαγωνισµό παραδοσιακής µαγειρικής µε κριτές τους: Λευτέρη 
Λαζάρου, Ηλία Μαµαλάκη, Γιάννη Μάργαρη, Αντώνη Παναγιωτόπουλο, Νίκο 
Χατζηανέστη.  

Συγχρόνως θα παρουσιαστεί το βιβλίο «Μαγειρικές εντός» µε συνταγές κρατούµενων 
µελών του ΚΕΘΕΑ ΕΝ ∆ΡΑΣΕΙ και την επιµέλεια του Ηλία Μαµαλάκη. Την 
εκδήλωση πλαισιώνουν ο Ψαρογιώργης και τα συγκροτήµατα  «Πέρα Μπάντα» και 
«Oxymoron».  

Η εκδήλωση θα έχει ελεύθερη είσοδο και προαιρετικά θα συγκεντρώνονται τρόφιµα 
µακράς διάρκειας για την υποστήριξη Κοινωνικών Παντοπωλείων. 

ΧΑΝΙΑ   

Πλατεία Αγοράς, 26/06/2013 και ώρα 10 – 12 π.µ. 

Η Μονάδα Συµβουλευτικής Χανίων του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ διοργανώνει 
ποδηλατοβόλτα µε την εθελοντική συµµετοχή του Ποδηλατικού Συλλόγου «ΤΑΛΩΣ» 
µε Αφετηρία την Πλατεία Αγοράς, στάση στην Πλατεία ∆ικαστηρίων και µέσω του 
κόµβου Κλαδισού, στην Αγροτική Φυλακή Αγυιάς και κατάληξη στην Πλατεία 1866. 

Αγροτική Φυλακή Αγυιάς Χανίων, 26/06/2013 και ώρα 5-7 µ.µ. 

Ποδοσφαιρικός αγώνας µεταξύ κρατουµένων Αγροτικής Φυλακής Αγυιάς και µελών 
του Κέντρου Κοινωνικής Επανένταξης του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ. 

Πνευµατικό Κέντρο Χανίων, 28/6/2013, Ώρα έναρξης 8:30 µ.µ. 

Η Μονάδα Συµβουλευτικής Χανίων του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ, σε συνεργασία µε την  
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Περιφερειακή Ενότητα Χανίων και το ∆ήµο Χανίων, διοργανώνει εκδήλωση µε 
χορευτική παράσταση από τη Σχολή Χορού «Latin by Kostas & Eirini» και θεατρική 
παράσταση µε τίτλο «Ζωές παράλληλες» από την οµάδα θεάτρου του Κέντρου 
Οικογενειακής Υποστήριξης του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑ∆ΝΗ.  

 
 
 


